
ДОДАТКОВА УГОДА № 1 
до договору про постачання електричної енергії споживачу 

№ 513-юр від 5 березня 2024 року

м. Запоріжжя «2, Д, ОЧ 2024 р.

Національний університет «Запорізька політехніка» (надалі по тексту договору іменований - 
Споживач), в особі ректора Віктора ГРЕШТИ, що діє на підставі Статуту', з однієї сторони, та

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Е ІНЖИНІРИНГ» надалі по тексту 
договору іменований «Постачальник», в особі директора Веселова Дмитра Вячеславовича, що діє на підставі 
Статуту, з іншого боку, а разом «Сторони», керуючись ст. 631 Цивільного кодексу України, за взаємною 
згодою сторін, Сторони уклали цю Додаткову угоду №1 до договору про постачання електричної енергії 
споживачу 513-юр від 05.03.2024 року про нижченаведене:

1. Внести зміни в п.5.1. та викласти його в наступній редакції: «5.1. Розрахунки за цим Договором 
здійснюються в національній валюті України шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок 
Постачальника, вказаний в цьому Договору.

Фактична вартість електричної енергії буде розраховуватися по завершенню розрахункового періоду, без 
зміни загальної суми Договору, за формулою:

Р = Ni * (Црдн + М + Кнебал + Тпер) * 1,2, грн. з ПДВ, де:
Р - вартість електричної енергії за розрахунковий місяць у гривні (UAH);
Ціна електричної енергії за розрахунковий місяць у гривні, має бути округлена за правилами 

математичного округлення до сотих чисел після коми (другого знаку після коми).
Ni - обсяг спожитої електричної енергії за розрахунковий період (місяць) кВт*год.;
Црдн - середньозважена ціна РДН за 1 кВт*год без ПДВ (визначена на РДН (у торговій зоні Об'єднана 

Енергетична Система України (ОЕС України) за розрахунковий місяць за даними ДП «Оператор ринку», 
розміщеними на веб-сайті www.oree.com.ua);

М - 25% від ціни РДН;
Кнебал - постійні витрати постачальника на ринку електричної енергії’, обслуговування і покриття 

небалансів електричної енергії (величина цього індикатора становить 1,6% від Црдн);
Тпер - тариф на послуги з передачі електричної енергії затверджений регулятором для оператора системи 

передачі у встановленому порядку відповідно до постанови НКРЕКП - (на дату укладення Договору 0,52857 
грн за 1 кВт*год без ПДВ та з дати зміни тарифу застосовується діючий тариф);

1,2 - математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ - 20%)».
2. Ця додаткова угода складена у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для 

кожної із Сторін, та набувають чинності з дати їх підписання, і діють протягом строку дії договору.
3. Інші умови вищевказаного договору залишаються незмінними і Сторони підтверджують по ним свої 

зобов'язання.
4. Ця додаткова угода вступає в силу з моменту підписання сторонами та вважається невід’ємною 

частиною Договору № 513-юр від 05.03.2024 року.
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